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技术要求：
1.成型尺寸：76*216mm
2.材质：60G书纸  胶装  过哑油；
3.裁切整齐无毛边；
4.双面印刷 PANTONECoolGray 8C  色彩准确，无套印不准等现象；
尾页、首页的背面为空白页，不印刷；目录页背面为空白页，不印刷；
5.其他要求：产品需满足REACH法规及最新RoHS指令要求。
                       产品需满足欧可林《包装材料来料检验通用标准》。
6.公差：±1mm
7.标注单位mm



(尾页+首页)=封面4P 目录页背面为空白页目录

尾页、首页的背面为空白页，不印刷

1 2 3 41 4 5 6 7

英文

8

12

16

20

24

27

31

35

39

42

45

48

51

55

58

61

64

69

74

77

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

R-R-y1T-F5002

FDA Registration Number：3014246581



法语

8 11109



西班牙

12 151413



德语

17 18 1916



20 21 22 23

葡萄牙



24 25 26

意大利

Grazie per aver scelto lo Spazzolino Elettrico Sonico Oclean. 

Avviso importante per la sicurezza

Quando si utilizza il prodotto per la prima volta, a causa della rapida 
oscillazione della spazzola, se si sente stimolante o intorpidito, non 
preoccuparti, è normale e la sensazione si indebolirà e scomparirà 
gradualmente in circa 7-14 giorni. 

Se non si utilizza per lungo tempo (la batteria del prodotto non ha 
alimentazione a causa del consumo di energia in standby), quando si 
ricarica di nuovo lo spazzolino da denti, l'indicatore di carica non 
viene visualizzato, si prega di attendere 6-10 minuti pazientemente, 
può recuperare la carica normale. 

Se la parte principale dello spazzolino diventa leggermente calda 
durante la ricarica, è normale. Se senti caldo con la mano, interrompi 
immediatamente la ricarica e invia lo spazzolino al Centro servizi 
post-vendita Oclean per il test.

Il prodotto può utilizzare solo la testina speciale per lo spazzolino 
elettrico Oclean Sonic. Oclean non sarà ritenuta responsabile per 
tutte le conseguenze causate dall'uso di altri prodotti per testine non 
ufficiali o non autorizzati
Il prodotto viene utilizzato solo per la pulizia dei denti e non deve 
essere utilizzato per altri scopi.     
Il prodotto è inteso solo come prodotto per la pulizia personale. Si 
sconsiglia l'uso da parte di più persone contemporaneamente.     
Il prodotto viene utilizzato solo all'interno, non posizionare lo 
spazzolino da denti sotto il sole ardente per un periodo di tempo 
piuttosto lungo. Si consiglia di conservarlo in un luogo fresco e ben 
ventilato, a temperatura ambiente. 

Occorre prestare attenzione a coloro che presentano le seguenti 
condizioni di sensibilità orale

Quelli che hanno recentemente subito un intervento di chirurgia 
parodontale o sono sottoposti a trattamenti.     
Persone che presentano altre problematiche del cavo orale, 
compresi gli individui con protesi non stabili o che soffrono di 
sanguinamento delle gengive continuo ed abbondante.
Persone con altre problematiche di sensibilità o fragilità del cavo 
orale.
Salvo diverso parere di un odontoiatra iscritto all'albo, l'utilizzo di 
questo prodotto non è consigliato alle persone di cui sopra.     
Questo prodotto non è adatto a persone con disabilità, malattie 
mentali o mancanza di esperienza e conoscenze pertinenti [compresi 
i bambini (0-12 anni)]. A meno che non vengano utilizzati sotto la 
supervisione dei loro tutori.

Istruzioni per l’uso

Programma di spazzolamento predefinito
In questo prodotto sono disponibili cinque modalità di 
spazzolamento: Modalità mattina, modalità notte, modalità pulizia, 
modalità sbiancamento e modalità soft.

Modalità mattina: rispetto alla "modalità notte", la pressione è bassa. 
Come strumento di pulizia e cura, può rimuovere efficacemente la 
placca dentale causata durante il sonno.
Modalità notturna: rimuovere in profondità i residui di cibo e la 
placca dentale sui denti ad alta pressione.
Modalità di pulizia: soddisfare i requisiti per la pulizia ordinaria e 
ordinaria. Rispetto alla "modalità notturna", il livello di intensità 
sarebbe più alto.
Modalità sbiancante: pulire efficacemente le macchie su coloro che 
hanno abitudini di fumare o bere.
Soft mode: protegge la salute della gengiva svolgendo la 
fondamentale funzione di asportazione della placca dentale in chi ha 
un'allergia orale.

Ricarica diretta di tipo C

Aprire il coperchio inferiore dello spazzolino elettrico, collegare 
l'interfaccia di tipo C alla porta nella parte inferiore dello spazzolino, 
collegare un'estremità dell'interfaccia USB all'alimentazione, la luce 
circolare del pulsante lampeggerà in bianco e questo indica che lo 
spazzolino è in carica.

Processo di ricarica
Stato di carica: la luce circolare del pulsante è bianca e lampeggia
Primo utilizzo
L'utente può caricare lo spazzolino da denti a seconda della sua 
necessità di durata della batteria per garantire il normale utilizzo di 
questo prodotto.
Processo di candidatura
Quando il livello della batteria è inferiore al 5%, la luce circolare del 
pulsante è in stato di "tremolio in rosso" dopo aver premuto 
brevemente il pulsante per accendere lo spazzolino.

Precauzioni
La batteria non può essere sostituita dagli utenti stessi, può essere 
sostituita solo dal personale del centro clienti autorizzato da Oclean, 
il personale non specializzato non può smontare il prodotto da solo, 
o sarà considerato come se l'utente rinunciasse automaticamente 
alla garanzia.
Si prega di caricare lo spazzolino da denti Oclean con un 
caricabatterie per telefono cellulare da 5V/1A o 5V/2A. 
Tale caricabatterie per telefono cellulare include caricabatterie per 
iPhone, caricabatterie per tablet, ecc. Se la corrente di carica è 
inferiore a 1 A, il tempo di carica potrebbe essere prolungato; se si 
carica lo spazzolino con un caricabatterie per telefono cellulare con 
una tensione superiore a 5 V, il circuito del caricabatterie potrebbe 
danneggiarsi.

Se il prodotto acquistato è risultato avere un difetto o un carenza, ti 
preghiamo di contattare il nostro servizio di assistenza al numero 
4008-365-909.

Produttore: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Indirizzo del produttore: #28G, Building 3, Dachong Business Center 
(west of Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai 
Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China
Indirizzo di produzione: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu 
Community, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Sito web: www.oclean.com

Pulsante di controllo ON/OFF

Abilita:
premere brevemente il pulsante

Modalità di commutazione:
Entro 5 secondi dopo che il pulsante è 
stato premuto brevemente, è possibile 
passare da una modalità all'altra 
premendo rapidamente il pulsante 
quando l'indicatore della modalità è in 
stato di "luce respiratoria".

Spegnimento:
1. È possibile spegnere questo prodotto 
premendo di nuovo brevemente il 
pulsante dopo aver premuto brevemente 
il pulsante fino a quando questo prodotto 
funziona in "modalità soft".
2. È possibile spegnere questo prodotto 
premendo di nuovo brevemente il 
pulsante quando l'indicatore di modalità 
è nello stato "normalmente acceso" entro 
5 secondi dopo aver premuto brevemente 
il pulsante per avviare lo spazzolino.
3. Questo prodotto viene spento 
automaticamente dopo essere stato in 
funzione per 2 minuti dopo aver premuto 
brevemente il pulsante per avviarlo.

Promemoria batteria scarica:
Quando il livello della batteria è inferiore 
al 5%, la spia circolare del pulsante è in 
stato di "tremolio in rosso" dopo aver 
premuto brevemente il pulsante per 
accendere lo spazzolino.

Manuale d'uso dello Spazzolino 
Elettrico Sonico Oclean

Modalità mattina
   

Modalità notturna
   

Modalità di pulizia
   

Modalità sbiancante
   

Soft mode
   

* Convalidato da 2 processi di spazzolatura al giorno e 2 minuti di ogni processo.

** La capacità della batteria in teoria ha una gamma di capacità di ±50mAh.

*** Si consiglia di utilizzare un adopter standard da 5V/1A.

Specifiche del prodotto

45
°

Spostare lentamente lo spazzolino a 45° 
tra lo spazzolino e la linea gengivale. Non 
è necessario spazzolare manualmente 
verso l'alto e verso il basso durante questa 
procedura.

Dopo lo spazzolamento, sciacquarsi la 
bocca con acqua pulita.

Impugnare delicatamente il manico 
dello spazzolino da denti e spostarlo 
lentamente con un movimento 
circolare, senza applicare una pressione 
eccessiva.

Pulizia del corpo dello spazzolino e della 
testina
Dopo il risciacquo con acqua di rubinetto, 
mettere il coperchio e attendere che la 
testina si asciughi naturalmente, non tirare 
le setole della testina.

Metodo consigliato di spazzolamento dei denti

Lavaggio e manutenzione

1. NON smontare, colpire, o schiacciare il dispositivo, né 
gettarlo nel fuoco.
2. NON utilizzare lo spazzolino se la batteria si è 
deformata o espansa.
3. NON sottoporre la batteria a un ambiente ad alta 
temperatura.
4. NON utilizzare la batteria se è stata esposta 
all'umidità.
Prima di gettare l'apparecchio, la batteria deve essere 
rimossa
Prima di rimuovere la batteria, l'apparecchio deve essere 
spento
La batteria deve essere smaltita in modo sicuro

Nome prodotto 

Modello

Valutazione IP

Potenza del soggetto

Tempo di servizio 

ingresso 

caricatore* 

Capacità della batteria

Tempo di ricarica

Implementazione standard 

Spazzolino elettrico Oclean Sonic

F5002

IPX7

1.85W

Tipo-C Carica Diretta

5V     1A

≥ 180 giorni (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 ore(***)
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Děkujeme, že používáte ultrazvukový elektrický zubní kartáček 
Oclean. 

Důležité bezpečnostní upozornění

Při prvním použití výrobku, vzhledem k vysokorychlostnímu houpání 
kartáče, pokud máte pocit stimulace nebo necitlivosti, prosím, 
nebojte se, je to normální a pocit bude slábnout a postupně zmizí asi 
7‒14 dnů. 

Pokud přístroj delší dobu nepoužíváte (baterie produktu nemá napětí 
z důvodu spotřeby energie v pohotovostním režimu), při opětovném 
nabíjení zubního kartáčku se indikátor nabíjení nezobrazí, vyčkejte 
prosím trpělivě 6-10 minut, může se pak obnovit normální nabíjení. 

Pokud se hlavní část zubního kartáčku při nabíjení mírně zahřeje, je to 
normální. Pokud se budete cítit vyšší teplotu v ruce, okamžitě 
přestaňte nabíjet a předložte zubní kartáček k testování v 
poprodejním servisním středisku společnosti Oclean.

Produkt může používat pouze speciální kartáčkovou hlavu pro 
ultrazvukový elektrický zubní kartáček Oclean. Společnost Oclean 
nenese odpovědnost za všechny důsledky způsobené používáním 
jiných neoficiálních nebo nelicencovaných kartáčkových hlav.

Výrobek se používá pouze k čištění zubů a nesmí se používat k jiným 
účelům.      
Výrobek je určen pouze jako osobní čisticí prostředek. Nedoporučuje 
se, aby jej používalo více osob současně.       
Přípravek se používá pouze v interiéru, nepokládejte zubní kartáček 
na přímé sluneční světlo po dlouhou dobu. Doporučuje se umístit do 
suchých a dobře větraných prostor s normální teplotou. 

Pacienti s následujícími stavy orální citlivosti by měli postupovat se 
zvýšenou opatrností

Ti, kteří nedávno podstoupili periodontální operaci nebo podstupují 
léčbu.      
Osoby s dalšími příznaky v ústech, včetně osob s nestabilní protézou 
nebo s přetrvávajícím silným krvácením z dásní.
Jiné osoby s citlivými a problematickými místy v ústní dutině.
Tento výrobek se nedoporučuje používat výše uvedeným skupinám 
anebo by se před použitím měly poradit se zubním lékařem.      
Tento produkt není vhodný pro lidi se zdravotním postižením, 
duševním onemocněním nebo nedostatkem příslušných zkušeností a 
znalostí [včetně dětí (ve věku 0‒�12 let)]. Používat ho mohou pouze 
pod dohledem svých opatrovníků.

Návod k použití

Výchozí program čištění zubů
V tomto produktu je zabudováno pět režimů čištění zubů: Ranní 
režim, noční režim, Režim čištění, režim bělení a měkký režim.

Ranní režim: ve srovnání s „nočním režimem“ je tlak nízký. Jako 
nástroj pro čištění a péči může účinně odstranit zubní povlak 
způsobený během spánku.
Noční režim: vysokotlakým způsobem hluboce odstraňte zbytky jídla 
a zubní povlak na zubech.
Režim čištění: splňuje požadavky na běžné a opakované čištění. Ve 
srovnání s „nočním režimem“ by byla úroveň intenzity vyšší.
Režim bělení: účinně čistí skvrny na zubech u lidí, kteří mají návyky 
kouření nebo pití.
Měkký režim: chrání zdraví dásní a zároveň plní základní funkci 
odstranění zubního povlaku u těch, kteří mají alergii na ústní hygienu.

Přímé nabíjení pomocí USB typu C

Otevřete spodní kryt elektrického zubního kartáčku, připojte rozhraní 
typu C do portu ve spodní části zubního kartáčku, připojte jeden 
konec rozhraní USB ke zdroji napájení, kruhové světlo tlačítka bude 
blikat bíle, což znamená, že kartáček se nabíjí.

Proces nabíjení
Stav nabíjení: kruhové světlo tlačítka svítí bíle a bliká
První použití
Uživatel může kartáček nabít v závislosti na své potřebě životnosti 
baterie, aby zajistil normální používání tohoto produktu.
Proces používání
Pokud je úroveň baterie nižší než 5%, kruhové světlo tlačítka bliká 
červeně po krátkém stisknutí tlačítka pro zapnutí zubního kartáčku.

Bezpečnostní opatření
Baterie nemůže být vyměněna samotnými uživateli, může být 
vyměněna pouze personálem v zákaznickém centru autorizovaném 
společností Oclean, nespecializovaný personál nemůže výrobek sám 
rozebrat, nebo se bude mít za to, že se uživatel automaticky vzdává 
záruky.
Nabíjejte zubní kartáček Oclean pomocí nabíječky mobilních telefonů 
5V/1A nebo 5V/2A. 
Taková nabíječka mobilních telefonů je například nabíječka pro 
iPhone, nabíječka pro tablet atd. Pokud je nabíjecí proud nižší než 1 
A, může to způsobit prodloužení doby nabíjení; pokud nabíjíte 
kartáček s nabíječkou mobilního telefonu s napětím vyšším než 5 V, 
může to způsobit poškození obvodu nabíječky.

Pokud se zjistí, že výrobek, který jste zakoupili, má chybu nebo vadu, 
obraťte se na naši servisní linku na čísle 4008-365-909.

Výrobce: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Adresa výrobce: #28G, Building 3, Dachong Business Center (west of 
Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai Subdistrict, 
Nanshan District, Shenzhen, China
Adresa výroby: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu Community, 
Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Webové stránky: www.oclean.com

Tlačítko ovládání napájení

Povolit:
krátce stiskněte tlačítko

Režim přepínání:
Během 5 sekund po krátkém stisknutí 
tlačítka můžete přepínat mezi režimy 
rychlým krátkým stisknutím tlačítka, když 
je indikátor režimu ve stavu „dýchajícího 
světla“.

Vypnout:
1. Tento produkt můžete vypnout 
opětovným krátkým stisknutím tlačítka po 
kruhovém krátkém stisknutí tlačítka, 
dokud tento produkt nepracuje v 
„měkkém režimu“.
2. Tento produkt můžete vypnout 
opětovným krátkým stisknutím tlačítka, 
když je indikátor režimu v „normálním 
stavu“ do 5 sekund po krátkém stisknutí 
tlačítka pro spuštění zubního kartáčku.
3. Tento produkt se automaticky vypne po 
2 minutách provozu po krátkém stisknutí 
tlačítka pro jeho spuštění.

Připomenutí vybité baterie:
Pokud je úroveň baterie nižší než 5%, je 
kruhová kontrolka tlačítka ve stavu 
„červeně blikající“ po krátkém stisknutí 
tlačítka pro zapnutí zubního kartáčku.

Uživatelská příručka k ultrazvukovému 
elektrickému zubnímu kartáčku Oclean

Ranní režim
   

noční režim
   

Režim čištění
   

Režim bělení
   

Měkký režim
   

* Ověřeno 2 čisticími procesy denně a 2 minutami každého procesu.

** Kapacita baterie se teoreticky pohybuje v toleranci ±50 mAh.

*** Doporučuje se použít standardní adaptér 5V/1A.

Specifikace produktu

45
°

Pomalu pohybujte kartáčkem pod úhlem 
45 ° mezi kartáčkem a linkou dásní. Během 
tohoto procesu není nutné ručně přejíždět 
kartáčkem nahoru a dolů.

Po čištění si vykloktejte ústa čistou 
vodou.

Držte jemně rukojeť zubního kartáčku, 
pohybujte jím pomalými krouživými 
pohyby a nevyvíjejte nadměrný tlak.

Čištění těla zubního kartáčku a hlavy 
kartáčku
Po opláchnutí vodou z kohoutku nasaďte 
kryt a počkejte, až hlava kartáče přirozeně 
uschne, netahejte za štětiny hlavy kartáčku.

Doporučená metoda čištění zubů

Mytí a údržba

1. Přístroj nerozebírejte, nepoškozujte ani neházejte do 
ohně.
2. Nepoužívejte kartáček na zuby, pokud je baterie vybitá 
nebo se nafoukla.
3. Nevystavujte baterii prostředí se zvýšenou teplotou.
4. Baterii nepoužívejte, pokud byla vystavena vlhkosti.
Před likvidací spotřebiče z něj musí být vyjmuta baterie
Před vyjmutím baterie musí být spotřebič vypnutý
Baterie musí být bezpečně zlikvidována

Název produktu 

Model

IP hodnocení

Výkon subjektu

Nabíječka

Příkon

Doba použitelnosti* 

Kapacita baterie

Doba nabíjení

Realizační norma

Elektrický zubní kartáček Oclean Sonic

F5002

IPX7

1.85W

Přímé nabíjení USB typu C

5V     1A

≥ 180 dní (*)

2 500 mAh(**) 

≤ 5 hodin(***)
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Дякуємо, що використовуєте звукову електричну зубну щітку 
Oclean. 

Важливе повідомлення щодо безпеки

При використанні виробу вперше виникає відчуття подразнення 
або оніміння, спричинене високочастотним коливанням щітки. 
Не хвилюйтеся, це нормально. Відчуття ослабне й поступово 
зникне протягом 7-14 днів. 

Якщо ви тривалий час не користувалися зубною щіткою 
(відсутнє живлення акумулятора через енергоспоживання в 
режимі очікування), то під час повторного заряджання 
індикатор заряджання не загоряється одразу. Зачекайте 6‒10 
хвилин, щоб відновилося нормальне заряджання. 

Якщо основна частина зубної щітки трохи нагрівається під час 
заряджання, це нормально. Якщо ви відчуваєте рукою, що зубна 
щітка гаряча, негайно припиніть заряджання й надішліть зубну 
щітку на перевірку до центру післяпродажного обслуговування 
Oclean.

У цьому виробі можна використовувати лише спеціальну 
насадку для звукової електричної зубної щітки Oclean. Oclean не 
несе відповідальності за будь-які наслідки, спричинені 
використанням інших неофіційних або недозволених насадок 
для щіток.

Виріб слід використовувати виключно для чищення зубів.     
Цей прилад є предметом особистої гігієни. Його не 
рекомендовано застосовувати декільком особам одночасно.       
Виріб слід використовувати лише в закритих приміщеннях. Не 
залишайте зубну щітку під палючим сонцем протягом тривалого 
часу. Його слід тримати в сухих, добре провітрюваних 
приміщеннях із кімнатною температурою. 

Слід звернути увагу на тих, хто має такі умови чутливості ротової 
порожнини:

особи, які пройшли пародонтальне хірургічне втручання або 
проходять лікування.      
особи з іншими симптомами в ротовій порожнині, зокрема ті, що 
мають нестабільні зубні протези або мають постійні сильні 
кровотечі з ясен.
інші особи з проблемами чутливості ротової порожнини.
Цей виріб не рекомендується для використання особам із 
вищезазначеною групою станів, або перед використанням вони 
повинні проконсультуватися з професійним стоматологом.      
Цей виріб не підходить для використання особами з 
обмеженими розумовими та фізичними можливостями, а також 
особами без відповідного досвіду [зокрема дітьми (0‒12 років)]. 
Користування можливе тільки під наглядом опікунів.

Інструкція з використання

Програма чищення за замовчуванням
Цей виріб має п’ять режимів чищення зубів: ранковий режим, 
нічний режим, режим чищення, режим відбілювання і м’який 
режим.

Ранковий режим: створює малий тиск порівняно з нічним 
режимом. Як засіб для чищення й догляду, виріб здатен 
ефективно видаляти зубний наліт, який виникає під час сну.
Нічний режим: ретельно видаляє залишки їжі й зубний наліт на 
зубах під високим тиском.
Режим чищення: відповідає вимогам до повсякденного 
звичайного чищення. Має вищу інтенсивність порівняно з 
нічним режимом.
Режим відбілювання: ефективно очищає плями на зубах людей, 
які мають звичку палити або пити.
М’який режим: захищає здоров’я ясен, виконуючи основну 
функцію видалення зубного нальоту у людей, які страждають на 
алергію в ротовій порожнині.

Пряме заряджання через роз’єм Type-C
Відкрийте нижню кришку електричної зубної щітки, підключіть 
інтерфейс Type-C до порту в нижній частині зубної щітки, а потім 
підключіть один кінець інтерфейсу USB до джерела живлення. 
Круглий індикатор кнопки почне блимати білим світлом, що 
свідчитиме про заряджання зубної щітки.

Процес заряджання
Заряджання: круговий індикатор кнопки миготить білим 
світлом.
Перше використання
Користувач може заряджати зубну щітку з огляду на потребу в 
заряджанні акумулятора, щоб забезпечити нормальне 
використання цього виробу.
Процес застосування
Якщо рівень заряду акумулятора нижчий за 5%, то після 
короткочасного натискання кнопки для увімкнення зубної щітки 
круговий індикатор кнопки буде мерехтіти червоним світлом.

Застереження
Користувач не може самостійно замінювати акумулятор. Заміну 
акумулятора може здійснювати лише персонал у центрі 
обслуговування клієнтів, вказаному компанією Oclean. 
Некваліфікований персонал не має право самостійно розбирати 
виріб, інакше це автоматично вважатиметься відмовою 
користувача від гарантії.
Для заряджання зубної щітки Oclean використовуйте зарядний 
пристрій для мобільного телефона (5 В/1 А або 5 В/2 А). 
Для заряджання підходить зарядний пристрій для iPhone, 
планшетів тощо. Якщо струм заряджання менше 1 А, то 
заряджання може тривати довше. Якщо зарядний пристрій для 
мобільного телефону, яким ви заряджаєте зубну щітку, має 
напругу більше 5 В, це може спричинити пошкодження ланцюга 
заряджання.

Якщо у придбаному виробі виявлено несправність або дефект, 
зверніться до нашої служби підтримки за телефоном 
4008-365-909.

Виробник: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Адреса виробника: #28G, Building 3, Dachong Business Center (west 
of Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai Subdistrict, 
Nanshan District, Shenzhen, China
Адреса виробництва: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu 
Community, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Вебсайт: www.oclean.com

Керування кнопкою 
ввімкнення/вимкнення

Увімкнення:
короткочасно натисніть кнопку

Перемикання режимів:
протягом 5 секунд після 
короткочасного натискання кнопки 
можна перемкнути режим. Для цього 
потрібно короткочасно натиснути 
кнопку, коли індикатор режиму 
знаходиться в стані «світло, яке 
переміщується».

Вимкнення:
1. Щоб вимкнути цей виріб, необхідно 
ще раз короткочасно натиснути кнопку 
після повторного короткочасного 
натискання кнопки, поки виріб не 
почне працювати в «м’якому режимі».
2. Щоб вимкнути цей виріб, необхідно 
ще раз короткочасно натиснути 
кнопку, коли індикатор режиму 
знаходиться в положенні «звичайне 
увімкнення» протягом 5 секунд після 
короткочасного натискання кнопки 
для запуску зубної щітки.
3. Після короткочасного натискання 
кнопки запуску виріб автоматично 
вимикається, попрацювавши 2 
хвилини.

Нагадування про низький заряд 
акумулятора:
Якщо рівень заряду акумулятора 
нижчий за 5%, то після короткочасного 
натискання кнопки для увімкнення 
зубної щітки круговий індикатор 
кнопки буде мерехтіти червоним 
світлом.

Посібник користувача звукової 
електричної зубної щітки Oclean

Ранковий режим
   

Нічний режим
   

Режим чищення
   

Режим відбілювання
   

М’який режим
   

* Підтверджено 2 процедурами чищення на день по 2 хвилини кожна.

** Теоретично ємність акумулятора має допустиме відхилення ±50 мА·год.

*** Рекомендовано використовувати стандартний блок живлення на 5 В/1 А.

Технічні характеристики виробу

Повільно переміщуйте щітку під кутом 
45° між щіткою та лінією ясен. Під час 
цього процесу немає необхідності 
рухати щіткою вгору та вниз.

Після чищення ополосніть рот 
чистою водою.

Обережно тримайте рукоятку зубної 
щітки, повільно переміщуйте її 
круговими рухами та не докладайте 
надмірного тиску.

Очищення корпусу зубної щітки та 
насадки
Після ополіскування водою з-під крана 
натягніть кришку і зачекайте, поки 
висохне насадка. Не тягніть за щетинки 
насадки.

Рекомендований спосіб чищення зубів

Миття й обслуговування

1. НЕ розбирайте, НЕ бийте, НЕ зчавлюйте пристрій 
та не кидайте його у вогонь.
2. НЕ використовуйте зубну щітку, якщо її акумулятор 
роздувся або розширився.
3. НЕ допускайте впливу на акумулятор високої 
температури.
4. НЕ використовуйте акумулятор, якщо він зазнав 
впливу вологи.
Перш ніж викинути прилад, необхідно витягнути з 
нього акумулятор.
Перед тим, як вийняти акумулятор, необхідно 
вимкнути прилад.
Акумулятор необхідно безпечно утилізувати.

Назва виробу 

Модель

Клас захисту IP

Живлення

Зарядний пристрій

Вхід

Тривалість роботи* 

Ємність акумулятора

Час заряджання

Стандарт виконання

Звукова електрична зубна щітка Oclean

F5002

IPX7

1.85 Вт

Пряме заряджання через роз’єм Type-C

5 В    1 А

≥ 180 днів (*)

2500 мАгод(**) 

≤ 5 годин(***)
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Köszönjük, hogy az Oclean Sonic elektromos fogkefét használja. 

Fontos biztonsági tudnivalók

A termék első használata során stimuláló vagy zsibbadt érzést 
érezhet a fogkefe nagy sebességű mozgása miatt, azonban ne 
aggódjon, ez normális, és az érzés fokozatosan enyhül, majd 
megszűnik körülbelül 7-14 nap alatt. 

Ha hosszú ideig nem használja (a termék akkumulátorának nincs 
áramellátása a készenléti energiafogyasztás miatt), majd a fogkefe 
újbóli töltésekor a töltésjelző nem jelenik meg, kérjük, várjon 
türelmesen 6-10 percet, ez helyreállíthatja a normál töltést. 

Ha a fogkefe fő része töltés közben kissé felforrósodik, az normális. 
Ha kezével forróságot érez, kérjük, azonnal állítsa le a töltést, és 
küldje be a fogkefét az Oclean vevőszolgálati központjába vizsgálatra.

A termék kizárólag az Oclean Sonic elektromos fogkeféhez készült 
speciális fogkefefejjel használható. Az Oclean nem vállal felelősséget 
semmilyen olyan következményért, amelyet más, nem hivatalos vagy 
nem engedélyezett fogkefefejek használata okoz.

A termék kizárólag a fogak tisztítására szolgál, más célra nem 
használható.       
A termék kizárólag személyes tisztálkodási eszközként használható. 
Több személy általi egyidejű használata nem ajánlott.      
A termék csak beltéren használható, ne helyezze a fogkefét hosszú 
időre a tűző nap alá. Javasoljuk, hogy normál hőmérsékletű, száraz, 
jól szellőző helyen helyezze el. 

Figyelmet kell fordítani azokra, akik a következő szájüregi 
érzékenységgel járó állapotokban szenvednek

Azok, akik nemrégiben parodontális műtéten estek át vagy kezelés 
alatt állnak.     
Egyéb szájüregi tüneteket produkáló személyek, beleértve az instabil 
műfogsorral rendelkező vagy állandósult, erős fogínyvérzésben 
szenvedő személyeket.
Érzékeny és kényes szájüregi problémákkal küzdő egyéb személyek.
A termék használata nem ajánlott a fenti csoportnak, vagy használat 
előtt szakképzett fogorvossal történő konzultáció szükséges.    
Ez a termék nem alkalmas fogyatékkal élő, mentális betegségben 
szenvedő vagy nem megfelelő tapasztalatokkal és ismeretekkel 
rendelkező személyek számára [beleértve a gyermekeket (0‒12 
éves)]. Kivéve, ha gondviselőjük felügyelete mellett használják.

Használati utasítás

Alapértelmezett fogmosási program 
A termék öt fogmosási üzemmóddal rendelkezik: Reggeli üzemmód, 
éjszakai üzemmód, tisztítási üzemmód, fogfehérítési üzemmód és 
lágy üzemmód.

Reggeli üzemmód: az “éjszakai üzemmódhoz” képest alacsony a 
nyomás. Tisztálkodási és ápoló eszközként hatékonyan távolítja el az 
alvás közben keletkező foglepedéket.
Éjszakai üzemmód: nagy nyomással mélyen eltávolítja a fogakon lévő 
ételmaradékokat és a foglepedéket.
Tisztítási üzemmód: megfelel a rutin és a szokásos tisztítás 
követelményeinek. Az “éjszakai üzemmódhoz” képest az intenzitás 
szintje magasabb.
Fogfehérítési üzemmód: hatékonyan távolítja el a foltokat azoknál, 
akik dohányzási vagy alkoholfogyasztási szokásokkal rendelkeznek.
Lágy üzemmód: védi a fogíny egészségét, miközben alapvető 
funkciót lát el a fogkő eltávolításában azoknál, akiknek szájüregi 
allergiájuk van.

C-típusú közvetlen töltés
Nyissa ki az elektromos fogkefe alsó fedelét, csatlakoztassa a 
C-típusú csatlakozót a fogkefe alján található porthoz, és 
csatlakoztassa az USB-csatlakozó egyik végét a tápegységhez. A 
gomb kör alakú fénye fehéren villog, ami azt jelzi, hogy a fogkefe 
töltése folyamatban van.

Töltési folyamat
Töltés állapota: a gomb kör alakú fénye fehéren világít és villog
Első használat
A felhasználó az akkumulátor élettartamának függvényében töltheti 
fel a fogkefét, hogy biztosítsa a termék normál használatát.
Használati eljárás
Amikor az akkumulátor töltöttségi szintje alacsonyabb, mint 5%, a 
gomb kör alakú fénye “pirosan villogó” állapotba kerül, miután 
röviden megnyomja a gombot a fogkefe bekapcsolásához.

Óvintézkedések
Az akkumulátort a felhasználók maguk nem cserélhetik ki, kizárólag 
az Oclean által engedélyezett ügyfélközpont személyzete. A nem 
szakképzett személyzet nem szerelheti szét a terméket, különben úgy 
tekintik, hogy a felhasználó automatikusan lemond a garanciáról.
Kérjük, töltse fel az Oclean fogkefét 5V/1A vagy 5V/2A 
mobiltelefon-töltővel. 
Ilyen mobiltelefon-töltő lehet például iPhone töltő, tablet töltő, stb. 
Ha a töltőáram alacsonyabb, mint 1A, ez a töltési idő 
meghosszabbodását eredményezheti; ha a fogkefét 5V-nál 
magasabb feszültségű mobiltelefon-töltővel tölti, ez a töltő 
áramkörének károsodását okozhatja.

Ha az Ön által megvásárolt termékben hibát vagy hiányosságot talál, 
kérjük, lépjen kapcsolatba szervizvonalunkkal a 4008-365-909-es 
telefonszámon.

Gyártó: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Gyártó címe: #28G, Building 3, Dachong Business Center (west of 
Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai Subdistrict, 
Nanshan District, Shenzhen, China
Gyártási cím: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu Community, 
Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Weboldal: www.oclean.com

BE/KI gomb vezérlése

Engedélyezés:
nyomja meg röviden a gombot

Kapcsolási mód:
A gomb rövid megnyomását követő 5 
másodpercen belül a gomb gyors, rövid 
megnyomásával válthat az üzemmódok 
között, amikor az üzemmódjelző “lélegző 
fény” állapotban van.

Kikapcsolás:
1. A termék kikapcsolásához a gomb 
körkörös, rövid megnyomása után röviden 
nyomja meg ismét a gombot, amíg a 
készülék “Lágy üzemmódba” nem 
kapcsol.
2. A termék kikapcsolható a gomb ismételt 
rövid megnyomásával, amikor az 
üzemmódjelző a “normál bekapcsolt” 
állapotban van, a fogkefe bekapcsolását 
követő 5 másodpercen belül.
3. A termék a gomb rövid megnyomása 
után, 2 percig tartó működést követően 
automatikusan kikapcsol.

Alacsony töltöttségű akkumulátorra 
vonatkozó emlékeztető:
Amikor az akkumulátor töltöttségi szintje 
alacsonyabb, mint 5%, a gomb kör alakú 
lámpája “pirosan villogó” állapotba 
kerül, miután röviden megnyomta a 
gombot a fogkefe bekapcsolásához.

Az Oclean Sonic elektromos fogkefe 
felhasználói kézikönyve

Reggeli üzemmód
   

Éjszakai üzemmód
   

Tisztítási üzemmód
   

Fogfehérítési 
üzemmód
   Lágy üzemmód
   

* Napi 2, egyenként 2 perces fogmosási folyamattal hitelesítve.

** Az akkumulátor kapacitása elméletileg ±50mAh kapacitástűréssel rendelkezik.

*** Javasoljuk, hogy szabványos 5V/1A adaptert használjon.

Termékspecifikációk

Lassan mozgassa a fogkefét úgy, hogy az 
45°-os szöget zárjon be a fogíny vonalával. 
A folyamat során nincs szükség a fogkefe 
felfelé és lefelé történő manuális 
mozgatására.

Fogmosás után tiszta vízzel 
gargalizáljon.

Finoman fogja meg a fogkefe nyelét, 
majd lassan, körkörös mozdulatokkal 
mozgassa, és ne gyakoroljon túlzott 
nyomást.

A fogkefetest és a fogkefefej tisztítása
Miután leöblítette csapvízzel, helyezze fel a 
fedelet, és várja meg, amíg a fogkefefej 
természetes módon megszárad. Ne húzza a 
fogkefefej sörtéit.

Javasolt fogmosási módszer

Tisztítás és karbantartás

1. NE szerelje szét, ne üsse, ne nyomja szét és ne dobja 
tűzbe a készüléket.
2. NE használja a fogkefét, ha annak akkumulátora 
kidomborodott vagy kitágult.
3. NE tegye ki az akkumulátort magas hőmérsékletnek.
4. NE használja az akkumulátort, ha az nedvességnek 
volt kitéve.
A készülék ártalmatlanítása előtt vegye ki belőle az 
akkumulátort
Az akkumulátor eltávolítása előtt a készüléket ki kell 
kapcsolni
Az akkumulátort biztonságosan kell ártalmatlanítani

Terméknév 

Modell

IP-besorolás

A készülék teljesítménye

Töltő

Bemenet

Szervizidő* 

Akkumulátor kapacitása

Töltési idő

Végrehajtási rendelet

Oclean Sonic elektromos fogkefe

F5002

IPX7

1.85W

C-típusú közvetlen töltés

5 V     1A

≥ 180 nap (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 óra(***)
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Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε την ηλεκτρική οδοντόβουρτσα 
Oclean Sonic. 

Σημαντική ειδοποίηση ασφαλείας

Όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν για πρώτη φορά, λόγω της υψηλής 
ταχύτητας ταλάντωσης της βούρτσας, αν δίνει την αίσθηση 
διέγερσης ή μουδιάσματος, παρακαλούμε μην ανησυχείτε, είναι 
φυσιολογικό και το συναίσθημα θα εξασθενίσει και θα εξαφανιστεί 
σταδιακά σε περίπου 7-14 ημέρες. 

Εάν δεν την χρησιμοποιείτε για μεγάλο χρονικό διάστημα (η 
μπαταρία του προϊόντος δεν έχει ισχύ λόγω της κατανάλωσης 
ρεύματος σε κατάσταση αναμονής), όταν φορτίζετε ξανά την 
οδοντόβουρτσα, η ένδειξη φόρτισης δεν εμφανίζεται. Παρακαλούμε, 
περιμένετε 6-10 λεπτά υπομονετικά, μπορεί να ανακτήσει την 
κανονική φόρτιση. 

Εάν το κύριο μέρος της οδοντόβουρτσας ζεσταθεί ελαφρώς κατά τη 
φόρτιση, είναι φυσιολογικό. Εάν την αισθάνεστε με το χέρι σας να 
καίει, σταματήστε αμέσως τη φόρτιση και υποβάλετε την 
οδοντόβουρτσα στο Κέντρο Εξυπηρέτησης Πελατών της Oclean για 
έλεγχο.

Το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιήσει μόνο την ειδική κεφαλή 
βούρτσας για την ηλεκτρική οδοντόβουρτσα Oclean Sonic. Η Oclean 
δεν ευθύνεται για όλες τις συνέπειες που προκαλούνται από τη χρήση 
άλλων άτυπων ή μη εγκεκριμένων προϊόντων για την κεφαλή της 
βούρτσας.

Το προϊόν χρησιμοποιείται μόνο για τον καθαρισμό των δοντιών και 
δεν πρέπει να χρησιμοποιείται για άλλους σκοπούς.       
Το προϊόν προορίζεται μόνο ως ένα ατομικό προϊόν καθαρισμού. Δεν 
συνιστάται η χρήση του από πολλά άτομα ταυτόχρονα.       
Το προϊόν χρησιμοποιείται μόνο σε εσωτερικούς χώρους, μην 
τοποθετείτε την οδοντόβουρτσα κάτω από τον καυτό ήλιο για 
αρκετό χρονικό διάστημα. Συνιστάται να φυλάσσεται σε ξηρούς, 
καλά αεριζόμενους χώρους με κανονική θερμοκρασία. 

Άτομα με τις ακόλουθες παθήσεις στοματικής ευαισθησίας θα πρέπει 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικά.

 Όσοι έχουν υποβληθεί πρόσφατα σε περιοδοντική χειρουργική 
επέμβαση ή υποβάλλονται σε θεραπείες.      
Άτομα με άλλα συμπτώματα στο στόμα, όπως ασταθείς 
οδοντοστοιχίες ή επίμονη σοβαρή αιμορραγία των ούλων.
Άτομα με άλλα προβλήματα στοματικής ευαισθησίας.
Η χρήση του προϊόντος δεν συνιστάται στις παραπάνω ομάδες και θα 
πρέπει να συμβουλευτείτε οδοντίατρο πριν από τη χρήση.      
Το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για άτομα μειωμένων νοητικών ή 
σωματικών ικανοτήτων ή που δεν έχουν σχετική πείρα και γνώση 
[συμπεριλαμβανομένων των παιδιών (0-12 ετών)], εκτός αν 
χρησιμοποιείται υπό την επίβλεψη κηδεμόνα.

Οδηγίες χρήσης

Προεπιλεγμένο πρόγραμμα βούρτσας
Πέντε λειτουργίες οδοντόβουρτσας είναι ενσωματωμένες σε αυτό το 
προϊόν: Morning Mode (Πρωινή λειτουργία), Night Mode (Νυχτερινή 
λειτουργία), Cleaning Mode (Λειτουργία καθαρισμού), Whitening 
Mode (Λειτουργία λεύκανσης) και Soft Mode (Ήπια λειτουργία).

Morning Mode (Πρωινή λειτουργία): σε σύγκριση με τη «Night Mode 
(Νυχτερινή λειτουργία)», η πίεση είναι χαμηλή. Ως εργαλείο 
καθαρισμού και φροντίδας, μπορεί να αφαιρέσει αποτελεσματικά 
την οδοντική πλάκα που προκαλείται κατά τη διάρκεια του ύπνου.
Night Mode (Νυχτερινή λειτουργία): απομακρύνει σε βάθος τα 
υπολείμματα τροφής και την οδοντική πλάκα στα δόντια με υψηλή 
πίεση.
Cleaning Mode (Λειτουργία καθαρισμού): ικανοποιεί τις απαιτήσεις 
για συνήθη καθαρισμό. Σε σύγκριση με τη «Night Mode (Νυχτερινή 
λειτουργία)», το επίπεδο έντασης θα είναι υψηλότερο.
Whitening Mode (Λειτουργία λεύκανσης): καθαρίζει αποτελεσματικά 
τους λεκέδες σε όσους έχουν συνήθειες καπνίσματος ή ποτού.
Soft Mode (Ήπια λειτουργία): προστατεύει την υγεία των ούλων, ενώ 
εκπληρώνεται η βασική λειτουργία της αφαίρεσης της οδοντικής 
πλάκας σε εκείνους που έχουν στοματική αλλεργία.

Άμεση φόρτιση τύπου C
Ανοίξτε το κάτω κάλυμμα της ηλεκτρικής οδοντόβουρτσας, συνδέστε 
τη διεπαφή τύπου C στη θύρα στο κάτω μέρος της οδοντόβουρτσας, 
συνδέστε το ένα άκρο της διεπαφής USB στην παροχή ρεύματος, η 
κυκλική λυχνία του κουμπιού θα αναβοσβήνει με λευκό χρώμα και 
αυτό υποδεικνύει ότι η οδοντόβουρτσα φορτίζεται.

Διαδικασία φόρτισης
Κατάσταση φόρτισης: η κυκλική λυχνία του κουμπιού είναι αναμμένη 
σε λευκό χρώμα και αναβοσβήνει
Χρήση για πρώτη φορά:
Ο χρήστης μπορεί να φορτίσει την οδοντόβουρτσα ανάλογα με την 
ανάγκη του/της για τη διάρκεια ζωής της μπαταρίας ώστε να 
εξασφαλίσει την κανονική χρήση αυτού του προϊόντος.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΧΡΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ
Όταν το επίπεδο της μπαταρίας είναι χαμηλότερο από 5%, το κυκλικό 
φως του κουμπιού βρίσκεται σε κατάσταση «flickering in red 
(τρεμοπαίζει με κόκκινο φως)» αφού πιέσετε σύντομα το κουμπί για 
να ενεργοποιήσετε την οδοντόβουρτσα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ
Η μπαταρία δεν μπορεί να αντικατασταθεί από τους ίδιους τους 
χρήστες, μπορεί να αντικατασταθεί μόνο από το προσωπικό στο 
κέντρο πελατών που είναι εξουσιοδοτημένο από την Oclean, το μη 
εξειδικευμένο προσωπικό δεν μπορεί να αποσυναρμολογήσει το 
προϊόν από μόνο του, ή θα θεωρηθεί ότι ο χρήστης παραιτείται 
αυτομάτως από την εγγύηση.
Παρακαλούμε φορτίστε την οδοντόβουρτσα Oclean με φορτιστή 
κινητού τηλεφώνου 5V/1A ή 5V/2A. 
Αυτός ο φορτιστής κινητού τηλεφώνου περιλαμβάνει φορτιστή 
iPhone, φορτιστή tablet κ.λπ. Εάν το ρεύμα φόρτισης είναι μικρότερο 
από 1A, αυτό μπορεί να προκαλέσει παράταση του χρόνου φόρτισης. 
Εάν φορτίσετε την οδοντόβουρτσα με φορτιστή κινητού τηλεφώνου 
με τάση μεγαλύτερη από 5V, αυτό μπορεί να προκαλέσει ζημιά στο 
κύκλωμα του φορτιστή.

Εάν διαπιστώσετε ότι το προϊόν που αγοράσατε έχει ενδείξεις 
κάποιας βλάβης ή ελαττώματος, επικοινωνήστε με τη γραμμή σέρβις 
της εταιρίας στη διεύθυνση 4008-365-909.

Κατασκευαστής: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Διεύθυνση του κατασκευαστή: #28G, Building 3, Dachong Business 
Center (west of Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai 
Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China
Διεύθυνση παραγωγής: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu 
Community, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Ιστοσελίδα: www.oclean.com

Κουμπί λειτουργίας ON/OFF

ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ:
σύντομο πάτημα του κουμπιού

Λειτουργία διακόπτη:
Εντός 5 δευτερολέπτων μετά το σύντομο 
πάτημα του κουμπιού, μπορείτε να 
εναλλάσσεστε μεταξύ των λειτουργιών 
πατώντας γρήγορα το κουμπί όταν η 
ένδειξη λειτουργίας βρίσκεται στην 
κατάσταση «breathing light (φως 
αναπνοής)».

ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ:
1. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε αυτό το 
προϊόν πιέζοντας ξανά το κουμπί, αφού το 
πιέσετε κυκλικά μέχρις ότου αυτό το προϊόν 
λειτουργήσει στην «soft mode (ήπια 
λειτουργία)».
2. Μπορείτε να απενεργοποιήσετε αυτό το 
προϊόν πιέζοντας ξανά το πλήκτρο όταν η 
ένδειξη λειτουργίας είναι στην κατάσταση 
«normally on (κανονική λειτουργία)» εντός 5 
δευτερολέπτων μετά το σύντομο πάτημα 
του πλήκτρου για να εκκινήσετε την 
οδοντόβουρτσα.
3. Αυτό το προϊόν απενεργοποιείται 
αυτόματα μετά τη λειτουργία του για 2 
λεπτά αφού πατήσετε σύντομα το κουμπί 
για να το θέσετε σε λειτουργία..

Υπενθύμιση χαμηλής μπαταρίας:
Όταν το επίπεδο της μπαταρίας είναι 
χαμηλότερο από 5%, η κυκλική λυχνία του 
κουμπιού βρίσκεται σε κατάσταση που 
«flickering in red (τρεμοπαίζει με κόκκινο 
χρώμα)» αφού πιέσετε σύντομα το κουμπί 
για να ενεργοποιήσετε την 
οδοντόβουρτσα.

Εγχειρίδιο χρήστη έξυπνης ηλεκτρικής 
οδοντόβουρτσας Oclean Sonic

Morning Mode
 (Πρωινή λειτουργία)
   Night Mode
 (Νυχτερινή λειτουργία)
   
Cleaning Mode 
(Λειτουργία καθαρισμού)
   
Whitening Mode 
(Λειτουργία λεύκανσης): 
   
Soft Mode 
(Ήπια λειτουργία)
   

* Επικυρωμένη με 2 διαδικασίες βουρτσίσματος ανά ημέρα και 2 λεπτά κάθε διαδικασίας.

** Στη θεωρητική χωρητικότητα μπαταρίας υπάρχει ανοχή της τάξης των ±50 mAh.

*** Προτείνεται η χρήση ενός προτύπου υιοθεσίας 5V/1A.

Τεχνικά χαρακτηριστικά προϊόντος

45
°

Μετακινήστε την οδοντόβουρτσα αργά 
στις 45° μεταξύ της βούρτσας και της 
γραμμής των ούλων. Δεν χρειάζεται να 
βουρτσίζετε με το χέρι πάνω-κάτω κατά 
τη διάρκεια αυτής της διαδικασίας.

Παρακαλούμε ξεπλύνετε το στόμα με 
καθαρό νερό μετά το βούρτσισμα.

Κρατήστε απαλά τη λαβή της 
οδοντόβουρτσας, κινήστε την αργά με 
κυκλική κίνηση και παρακαλούμε μην 
ασκείτε υπερβολική πίεση.

Καθαρισμός του σώματος της 
οδοντόβουρτσας και της κεφαλής της 
βούρτσας
Αφού ξεπλύνετε με νερό της βρύσης, 
τοποθετήστε το κάλυμμα και περιμένετε να 
στεγνώσει φυσιολογικά η κεφαλή της 
βούρτσας. Μην τραβάτε τις τρίχες της 
κεφαλής της βούρτσας.

Συνιστώμενη μέθοδος χρήσης οδοντόβουρτσας

Πλύσιμο και συντήρηση

1. ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, χτυπάτε, πιέζετε ή ρίχνετε 
τη συσκευή σε φωτιά.
2. ΜΗ χρησιμοποιείτε την οδοντόβουρτσα εάν η 
μπαταρία της έχει εξογκώματα ή έχει διογκωθεί.
3. ΜΗΝ αφήνετε την μπαταρία σε περιβάλλον με υψηλή 
θερμοκρασία.
4. ΜΗ χρησιμοποιείτε την μπαταρία εάν έχει εκτεθεί σε 
υγρασία.
Πριν από την απόρριψη της συσκευής, η μπαταρία της 
πρέπει να αφαιρεθεί από αυτήν
Πριν την αφαίρεση της μπαταρίας, η συσκευή πρέπει να 
είναι απενεργοποιημένη
Η μπαταρία πρέπει να απορρίπτεται με ασφάλειαΌνομα προϊόντος 

Μοντέλο

Βαθμολογία IP

Ισχύς αντικειμένου

Φορτιστής

Είσοδος

Χρόνος λειτουργίας* 

Χωρητικότητα μπαταρίας

Χρόνος φόρτισης

Πρότυπο εφαρμογής

Ηλεκτρική οδοντόβουρτσα Oclean Sonic

F5002

IPX7

1.85W

Άμεση φόρτιση τύπου C

5V     1A

≥ 180 Ημέρες (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 ώρες(***)

Q/SZYD1-2021



瑞典语

52 53 5451



荷兰语

45
°

55 56 57

Bedankt voor het gebruik van de Oclean Smart Sonic elektrische 
tandenborstel. 

Belangrijke Veiligheidsmededeling

Wanneer u het product voor de eerste keer gebruikt, als gevolg van 
het snelle zwaaien van de borstel, indien het stimulerend of 
gevoelloos aanvoelt, maakt u zich dan geen zorgen, het is normaal en 
het gevoel zal geleidelijk afnemen en verdwijnen na ongeveer 7-14 
dagen. 

Als het apparaat lange tijd niet wordt gebruikt (de batterij van het 
product heeft geen stroom door het stroomverbruik in de 
stand-bystand) en de laadindicator niet weergegeven wanneer de 
tandenborstel opnieuw wordt opgeladen, wacht alsjeblieft 6-10 
minuten geduldig, het kan normaal opladen herstellen. 

Als het hoofdgedeelte van de tandenborstel tijdens het opladen 
enigszins heet wordt, is dit normaal. Als het heet aanvoelt in je hand, 
stop dan onmiddellijk met opladen en stuur de tandenborstel naar 
het After-sales Service Centrum van Oclean voor tests.

Het product kan alleen de speciale opzetborstel voor de Oclean 
Sonic elektrische tandenborstel gebruiken. Oclean is niet 
aansprakelijk voor alle gevolgen veroorzaakt door het gebruik van 
andere niet-officiële of niet-gelicentieerde borstelkopproducten.

Het product wordt alleen gebruikt voor het reinigen van tanden en 
mag niet voor andere doeleinden worden gebruikt.       
Het product is alleen bestemd voor persoonlijke reiniging. Het is niet 
aanbevolen om het door meerdere personen tegelijkertijd te laten 
gebruiken.      
Het product is alleen voor binnenshuis gebruik bestemd, plaats de 
tandenborstel niet voor langere tijd in de brandende zon. Het moet 
op een droge en goed geventileerde plaats bij normale temperatuur 
worden geplaatst. 

Er moet aandacht worden besteed aan mensen met de volgende 
aandoeningen van orale gevoeligheden:

Degenen die onlangs parodontale chirurgie hebben ondergaan of 
nog steeds behandelingen ondergaan.      
Personen met andere symptomen in de mondholte, waaronder 
mensen met een onstabiel kunstgebit of met aanhoudend hevig 
bloedverlies uit het tandvlees.
Andere personen met gevoelige en broze orale aandoeningen.
Voor de bovenstaande groep wordt dit product niet aanbevolen voor 
gebruik; raadpleeg een professionele tandarts voor gebruik.      
Dit product is niet geschikt voor mensen met een handicap, mentale 
aandoening of een gebrek aan relevante ervaring en kennis [inclusief 
kinderen (0-12 jaar)]. Tenzij gebruikt onder toezicht van hun 
voogden.

Gebruiksaanwijzing

Standaard Borstelprogramma
In dit product zijn vijf tandenborstelmodi ingebouwd: 
Ochtendmodus, nachtmodus, schoonmaakmodus, bleekmodus en 
zachte modus.

Ochtendmodus: in vergelijking met "nachtmodus" is de druk laag. Als 
een schoonmaak- en verzorgingshulpmiddel kan het tandplak dat 
tijdens de slaap wordt veroorzaakt effectief verwijderen.
Nachtmodus: verwijder voedselresten en tandplak grondig op de 
tanden onder hoge druk.
Reinigingsmodus: voldoet aan de vereisten voor routine- en gewone 
reiniging. Vergeleken met de “nachtmodus” zou het 
intensiteitsniveau hoger zijn.
Bleekmodus: effectief vlekken verwijderen voor degenen die 
gewoonten van roken of drinken hebben.
Zachte modus: beschermt de gezondheid van gingiva terwijl de 
fundamentele functie van het verwijderen van tandplak onder 
degenen die orale allergieën hebben wordt vervuld.

Type-C direct opladen
Open het onderste deksel van de elektrische tandenborstel, sluit de 
Type-C-interface aan op de poort aan de onderkant van de 
tandenborstel, sluit één uiteinde van de USB-interface aan op de 
voeding, het ronde lampje van de knop knippert in het wit en dit 
geeft aan dat de tandenborstel wordt opgeladen.

Oplaadproces
Oplaadstatus: het ronde lampje van de knop brandt wit en knippert
Voor het eerst gebruiken:
De gebruiker kan de tandenborstel opladen afhankelijk van zijn of 
haar behoefte aan levensduur van de batterij om normaal gebruik 
van dit product te garanderen.
Aanvraagprocedure
Wanneer het batterijniveau lager is dan 5%, staat het ronde lampje 
van de knop in de status "knipperend in rood" nadat u kort op de 
knop hebt gedrukt om de tandenborstel in te schakelen.

Voorzorgsmaatregelen
Batterij kan niet door gebruikers zelf worden vervangen, deze kan 
alleen worden vervangen door het personeel in het klantencentrum 
dat is geautoriseerd door Oclean, niet-gespecialiseerd personeel kan 
het product niet zelf demonteren, of het zal worden beschouwd als 
dat de gebruiker automatisch de garantie opgeeft.
Laad de Oclean-tandenborstel alsjeblieft op met een 5V/1A of 5V/2A 
mobiele telefoonlader. 
Een dergelijke mobiele telefoonlader omvat een iPhone-oplader, 
tabletlader, enz. Als de laadstroom lager is dan 1A, kan dit leiden tot 
verlenging van de laadtijd; als u de tandenborstel oplaadt met een 
oplader voor mobiele telefoons met een spanning van hoger dan 5V, 
kan dit leiden tot beschadiging van het oplaadcircuit.

Als blijkt dat het product dat u hebt gekocht een storing of defect 
heeft, neem dan contact op met onze servicelijn op 4008-365-909.

Fabrikant: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Adres van de fabrikant: #28G, Gebouw 3, Dachong Business Center 
(ten westen van Tonggu Road en ten noorden van Shennan Avenue), 
Yuehai Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China
Productieadres: Gebouw A, Nr. 6, Xinmu Avenue, Xinmu Community, 
Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Website: www.oclean.com

AAN/UIT-knopbediening

Inschakelen:
druk kort op de knop

Schakelmodus:
Binnen 5 seconden nadat de knop kort is 
ingedrukt, kunt u schakelen tussen modi 
door snel kort op de knop te drukken 
wanneer de modusindicator zich in de 
toestand van "ademhalingslampje" 
bevindt.

Uitschakelen:
1. U kunt dit product uitschakelen door 
nogmaals kort op de knop te drukken 
nadat u de knop circulair kort hebt 
ingedrukt totdat dit product in de "zachte 
modus"werkt.
2. U kunt dit product uitschakelen door 
nogmaals kort op de knop te drukken 
wanneer de modusindicator binnen 5 
seconden in de stand "normaal aan"staat 
nadat u kort op de knop hebt gedrukt om 
de tandenborstel op te starten.
3. Dit product wordt automatisch 
uitgeschakeld nadat het 2 minuten in 
bedrijf is nadat u kort op de knop hebt 
gedrukt om het op te starten.

Batterij bijna leeg herinnering:
Wanneer het batterijniveau lager is dan 
5%, staat de ronde lamp van de knop in 
de status "knipperend in rood"nadat u 
kort op de knop hebt gedrukt om de 
tandenborstel in te schakelen.

Gebruikershandleiding Oclean Sonic 
elektrische tandenborstel

Ochtendmodus
   

Nachtmodus
   

Reinigingsmodus   

Bleekmodus
   

Zachte modus   
* Gevalideerd door 2 poetsprocessen per dag en 2 minuten van elk proces.

** De batterijcapaciteit heeft in theorie een capaciteitsbereik van ± 50mAh.

*** Er wordt voorgesteld om een standaard 5V/1A-adapter te gebruiken.

Product specificaties

Beweeg de tandenborstel langzaam in een 
hoek van 45° tussen de borstel en de 
tandvleeslijn. Het is niet nodig om 
handmatig op en neer te poetsen tijdens 
dit proces.

Gorgel met zuiver water na het poetsen.

Houd de handgreep van de 
tandenborstel voorzichtig vast, beweeg 
langzaam in een cirkelvormige 
beweging en oefen geen overmatige 
druk uit.

Reinigen van de tandenborstelbehuizing en 
de borstelkop
Na het spoelen met leidingwater, doe het 
deksel erop en wacht tot de borstelkop op 
natuurlijke wijze droogt, trek niet aan de 
haren van de borstelkop.

Aanbevolen methode voor tandenpoetsen

Wassen en onderhoud

1. Demonteer, sla of gooi het apparaat NIET in een vuur.
2. Gebruik de tandenborstel NIET als de batterij uitpuilt 
of uitgezet is.
3. Stel de batterij NIET bloot aan een omgeving met hoge 
temperaturen.
4. Gebruik de batterij NIET als deze aan vocht is 
blootgesteld.
Voordat het apparaat wordt weggegooid, moet de 
batterij ervan worden verwijderd
Voordat de batterij wordt verwijderd, moet het apparaat 
worden uitgeschakeld
De batterij moet op een veilige manier worden 
weggegooid

Naam van het product 

Model

IP Rating

Vermogen van object

Lader

Invoer

Servicetijd* 

Batterijcapaciteit

Oplaadtijd

Implementatiestandaard

Oclean Sonic elektrische tandenborstel

F5002

IPX7

1.85W

Type-C Direct opladen

5V      1A

≥ 180 dagen (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 uur(***)
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Hvala Vam što koristite Oclean Sonic električnu četkicu za zube. 

Važna napomena o bezbednosti

Kada prvi put koristite proizvod, zbog brzog ljuljanja četkice, ako je 
stimulativna ili ukočena, ne brinite, to je normalno i osećaj će oslabiti 
i nestati postepeno za oko 7-14 dana. 

Ako se ne koristi duže vreme (baterija proizvoda nema napajanje 
zbog potrošnje energije u stanju pripravnosti), kada ponovo punite 
četkicu za zube, indikator punjenja se ne prikazuje, sačekajte 6-10 
minuta strpljivo, može da povrati normalno punjenje. 

Ako se glavni deo četkice za zube malo zagreje tokom punjenja, to je 
normalno. Ako vam se ruka greje, odmah prekinite punjenje i 
pošaljite četkicu za zube u Oclean-ov centar za postprodajne usluge 
na testiranje.

Proizvod može da koristi samo specijalnu glavu četkice za Oclean 
Sonic električnu četkicu za zube. Oclean neće biti odgovoran za sve 
posledice prouzrokovane upotrebom drugih nezvaničnih ili 
nelicenciranih proizvoda za glavu četkice.

Proizvod se koristi samo za čišćenje zuba i ne sme se koristiti u druge 
svrhe.       
Proizvod je namenjen samo za lično čišćenje. Ne preporučuje se da ga 
koristi više osoba istovremeno.      
Proizvod se koristi samo u zatvorenom prostoru, ne ostavljajte 
četkicu za zube na jakom suncu duže vreme. Treba da se ostavlja na 
suvo i dobro provetreno mesto sa normalnom temperaturom. 

trebalo bi da obrate pažnju: Osobe koje su oralno osetljive Osobe 
koje su nedavno bile podvrgnute paradontalnoj operaciji ili su na 
lečenju.  
    
Pojedinci sa drugim simptomima u ustima, koje uključuju one sa 
nestabilnim protezama ili imaju uporno jako krvarenje iz desni.
Ostale osobe sa osetljivim i krhkim oralnim problemima.
Ovaj proizvod se ne preporučuje za upotrebu kod navedene grupe 
ljudi ili se preporučuje stručno savetovanje sa stomatologom pre 
upotrebe.     
Ovaj proizvod nije pogodan za osobe sa invaliditetom, mentalnom 
bolešću ili nedostatkom relevantnog iskustva i znanja [što uključuje 
decu (0-12 godina)]. Osim ako se ne koristi pod nadzorom njihovih 
staratelja.

Uputstvo za upotrebu

Podrazumevani program pranja U ovaj proizvod je ugrađeno pet 
načina pranja zuba: Jutarnji režim, noćni režim, režim čišćenja, režim 
izbeljivanja i meki režim.

Jutarnji režim: u poređenju sa „noćnim režimom“, pritisak je nizak. 
Kao sredstvo za čišćenje i negu, može efikasno ukloniti zubne naslage 
nastale tokom spavanja.
Noćni režim: dubinski uklonite ostatke hrane i zubne naslage na 
zubima jakim pritiskom.
Režim čišćenja: ispunite zahteve za rutinsko i obično čišćenje. U 
poređenju sa „noćnim režimom“, nivo intenziteta bi bio veći.
Režim izbeljivanja: efikasno čisti mrlje kod onih koji imaju navike da 
puše ili piju.
Meki režim: zaštitite zdravlje gingive dok ispunjavate osnovnu 
funkciju uklanjanja zubnog naslaga kod onih koji imaju oralne 
alergije.

Direktno punjenje tipa C
Otvorite donji poklopac električne četkice za zube, povežite interfejs 
tipa-C u   priključak na dnu četkice za zube, povežite jedan kraj USB 
interfejsa na napajanje, kružno svetlo dugmeta će treptati belo i to 
ukazuje da se četkica za zube puni.

Proces punjenja
Status punjenja: kružno svetlo dugmeta svetli belo i treperi
Prvo korišćenje:
Korisnik može puniti četkicu za zube u zavisnosti od svoje potrebe za 
trajanjem baterije kako bi osigurao normalnu upotrebu ovog 
proizvoda.
Proces primene
Kada je nivo baterije niži od 5%, kružno svetlo dugmeta je u stanju 
„treperi crveno“ nakon što kratko pritisnete dugme da biste uključili 
četkicu za zube.

Preventivne mere
Bateriju ne mogu zameniti sami korisnici, može je zameniti samo 
osoblje u korisničkom centru ovlašćeno od strane Oclean-a, 
nespecijalizovano osoblje ne može samostalno da demontira 
proizvod ili će se smatrati da korisnik odustaje od garancije 
automatski.
Napunite Oclean četkicu za zube punjačem za mobilni telefon od 
5V/1A ili 5V/2A. 
Takav punjač za mobilni telefon uključuje punjač za iPhone, punjač za 
tablete itd. Ako je struja punjenja niža od 1A, to može dovesti do 
produženja vremena punjenja; ako punite četkicu za zube punjačem 
za mobilni telefon sa naponom većim od 5V, to može dovesti do 
oštećenja kola punjača.

Ako se utvrdi da proizvod koji ste kupili ima grešku ili kvar, 

kontaktirajte našu servisnu liniju na 4008-365-909.

Proizvođač: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.

Adresa proizvođača: #28G, Building 3, Dachong Business Center (west 

of Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai Subdistrict, 

Nanshan District, Shenzhen, China

Adresa proizvodnje: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu 

Community, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen

Website: www.oclean.com

Dugme UKLJUČENO/ISKLJUČENO

Omogućite: kratko pritisnite dugme

Promenite režim:
U roku od 5 sekundi nakon što se dugme 
kratko pritisne, možete da prelazite između 
režima brzim kratkim pritiskom na dugme 
kada je indikator režima u stanju „lagano 
disanje“.

Isključite:
1. Ovaj proizvod možete isključiti ponovnim 
kratkim pritiskom na dugme nakon kružnog 
kratkog pritiskanja dugmeta dok ovaj 
proizvod ne počne da radi u „mekom 
režimu“.
2. Ovaj proizvod možete isključiti tako što 
ćete ponovo kratko pritisnuti dugme kada 
je indikator režima u „normalno 
uključenom“ stanju u roku od 5 sekundi 
nakon kratkog pritiska na dugme da biste 
pokrenuli četkicu za zube.
3. Ovaj proizvod se automatski isključuje 
nakon što radi 2 minuta pošto kratko 
pritisnete dugme da biste ga pokrenuli.

Podsetnik na nizak nivo baterije:
Kada je nivo baterije manji od 5%, kružna 
lampica dugmeta je u stanju „treperi 
crveno“ nakon što kratko pritisnete 
dugme da biste uključili četkicu za zube.

Uputstvo za korisnika električne četkice 
za zube Oclean Sonic

Jutarnji režim
   

Noćni režim
   

Režim čišćenja
   

Režim izbeljivanja
   

Meki režim
   

*Potvrđeno ćišćenje 2 puta dnevno i 2 minuta svakog procesa.

** Kapacitet baterije teorijski ima opseg kapaciteta od ±50 mAh.

*** Predlaže se korišćenje standardnog adaptera od 5V/1A.

Specifikacije proizvoda

45
°

Polako pomerajte četkicu za zube pod 
uglom od 45° između četkice i linije desni. 
Nema potrebe da ručno perete gore-dole 
tokom ovog procesa.

Isperite vodom nakon pranja zuba.

Nežno držite ručicu četkice za zube, 
pomerajte je polako kružnim pokretima 
i ne pritiskajte previše.

Čišćenje tela četkice za zube i glave četkice
Nakon ispiranja vodom iz česme, stavite 
poklopac i sačekajte da se glava četkice 
prirodno osuši, ne povlačite čekinje glave 
četkice.

Preporučeni način pranja zuba

Pranje i održavanje

1. NE rastavljajte, udarajte, izvlačite ili bacajte uređaj u 

plamen.

2. NE koristite četkicu ako je baterija iscurela ili ako se 

proširila.

3. NE izlažite bateriju području s visokim temperaturama.

4. NE koristite uređaj ako je baterija bila izložena vlazi.

Pre nego što se uređaj baci, njegova baterija se mora 

izvaditi iz njega

Pre nego što se baterija izvadi, uređaj mora biti isključen

Bateriju treba bezbedno odložiti

Naziv proizvoda

Model

Stepen IP 

Snaga subjekta

Punjač

Ulaz

Vreme usluge*

Kapacitet baterije

Vreme punjenja

Standard primene

Oclean Sonic električna četkica za zube

F5002

IPX7

1.85W

Direktno punjenje tipa-C 

5V      1A

≥ 180 Days (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 sati(***)
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Vă mulțumim pentru faptul că utilizați periuța de dinți electrică 
Oclean Sonic. 

Notificare importantă privind siguranța

Atunci când utilizați produsul pentru prima dată, datorită balansului 
de mare viteză al periei, dacă se simte stimulant sau amorțit, vă 
rugăm să nu vă faceți griji, este normal, iar senzația va slăbi și va 
dispărea treptat în aproximativ 7-14 zile. 

Dacă nu este utilizată mult timp (bateria produsului nu are 
alimentare din cauza consumului de energie în modul standby), 
atunci când încărcați din nou periuța de dinți, indicatorul de 
încărcare nu apare, așteptați cu răbdare 6-10 minute, pentru a putea 
recupera încărcarea normală. 

Dacă partea principală a periuței de dinți devine ușor fierbinte în 
timpul încărcării, este normal. Dacă vă simțiți fierbinte cu mâna, vă 
rugăm să opriți imediat încărcarea și să trimiteți periuța de dinți la 
Centrul de servicii post-vânzare Oclean pentru testare.

Produsul poate utiliza doar capul special de periere pentru periuța de 
dinți electrică Oclean Sonic. Oclean nu va fi trasă la răspundere 
pentru toate consecințele cauzate de utilizarea altor produse 
neoficiale sau fără licență pentru capul de periere.

Produsul este utilizat numai pentru curățarea dinților și nu trebuie 
utilizat în alte scopuri.      
Produsul este destinat numai pentru curățarea personală. Nu se 
recomandă utilizarea simultană de către mai multe persoane.      
Produsul este utilizat numai în interior, nu așezați periuța de dinți sub 
soarele arzător pentru o perioadă lungă de timp. Se dispune într-un 
loc uscat și bine ventilat, cu temperatură normală.

Trebuie acordată atenție sporită în cazul persoanelor care prezintă 
următoarele circumstanțe cu privire la sensibilitatea orală

Persoanele care recent au fost supuse unei intervenții chirurgicale 
parodontale sau care urmează un tratament.      
Persoanelor cu alte simptome la nivelul gurii, inclusiv celor cu 
proteze instabile sau cu sângerări masive persistente la nivelul 
gingiilor.
Altor persoane cu probleme orale de sensibilitate și fragilitate.
Acest produs nu este recomandat pentru utilizare cu grupul de mai 
sus sau consultați un medic stomatolog profesionist înainte de 
utilizare.     
Acest produs nu este potrivit pentru persoanele cu dizabilități, boli de 
natură mintală sau lipsă de experiență și cunoștințe relevante 
[inclusiv copii (0-12 ani)]. Cu excepția cazului în care sunt folosite sub 
supravegherea unui adult.

Instrucțiuni de utilizare

Programul de periere implicit
Cinci moduri de periere a dinților sunt încorporate în acest produs: 
Modul de dimineață, modul de noapte, modul de curățare, modul de 
albire și modul soft.

Modul Dimineața: în comparație cu „modul Noapte”, presiunea este 
scăzută. Ca instrument de curățare și îngrijire, poate elimina eficient 
placa dentară cauzată în timpul somnului.
Modul de noapte: îndepărtați adânc reziduurile alimentare și placa 
dentară de pe dinți cu presiune ridicată.
Modul de curățare: îndeplinește cerințele pentru curățarea de rutină 
și obișnuită. În comparație cu „modul de noapte”, nivelul de 
intensitate ar fi mai ridicat.
Mod de albire: curățați eficient petele de pe cei care au obiceiuri de 
fumat sau de băut.
Modul Soft: protejați sănătatea gingiei, îndeplinind în același timp 
funcția fundamentală de îndepărtare a plăcii dentare la cei care au 
alergie orală."

Încărcare directă de tip C
Deschideți capacul inferior al periuței de dinți electrice, conectați 
interfața Type-C la portul din partea de jos a periuței de dinți, 
conectați un capăt al interfeței USB la sursa de alimentare, lumina 
circulară a butonului va clipi în alb și acest lucru indică faptul că 
periuța de dinți este încărcată.

Proces de încărcare
Stare de încărcare: LED-ul circular al butonului este aprins și 
luminează intermitent
Cum să utilizați pentru prima dată:
Utilizatorul poate încărca periuța de dinți în funcție de nevoia sa de 
viață a bateriei pentru a asigura utilizarea normală a acestui produs.
Procesul de depunere a cererilor
Când nivelul bateriei este mai mic de 5%, indicatorul luminos circular 
al butonului este în stare de „pâlpâire roșie” după ce apăsați scurt 
butonul pentru a porni periuța de dinți.

Precauții
Bateria nu poate fi înlocuită de către utilizatorii înșiși, poate fi 
înlocuită numai de către personalul din centrul pentru clienți 
autorizat de Oclean, personalul nespecializat nu poate demonta 
singur produsul, sau se va considera că utilizatorul renunță automat 
la garanție.
Încărcați periuța de dinți Oclean cu un încărcător de telefon mobil de 
5V/1A sau 5V/2A. 
Un astfel de încărcător de telefon mobil include încărcător iPhone, 
încărcător tabletă, etc. Dacă curentul de încărcare este mai mic de 
1A, acest lucru poate cauza prelungirea timpului de încărcare; dacă 
încărcați periuța de dinți cu un încărcător de telefon mobil cu o 
tensiune mai mare de 5V, acest lucru poate duce la deteriorarea 
circuitului încărcătorului.

Dacă se constată că produsul pe care l-ați achiziționat are o 
defecțiune sau un defect, contactați linia noastră de service la 
4008-365-909.

Producător: Shenzhen Yunding Information Technology Co., Ltd.
Adresa producătorului: #28G, Building 3, Dachong Business Center 
(west of Tonggu Road and north of Shennan Avenue), Yuehai 
Subdistrict, Nanshan District, Shenzhen, China
Adresa de producție: Building A, No. 6, Xinmu Avenue, Xinmu 
Community, Pinghu Street, Longgang District, Shenzhen
Site web: www.oclean.com

Buton PORNIRE/OPRIRE

Activare:
apăsați scurt butonul

Mod de comutare:
În decurs de 5 secunde de la apăsarea 
scurtă a butonului, puteți comuta între 
moduri prin apăsarea rapidă scurtă a 
butonului atunci când indicatorul de mod 
este în stare de „lumină de respirație”.

Oprire:
1. Puteți dezactiva acest produs apăsând 
scurt din nou butonul după ce ați apăsat 
scurt în mod circular butonul până când 
acest produs funcționează în modul „soft”.
2. Puteți dezactiva acest produs prin 
apăsarea scurtă a butonului din nou atunci 
când indicatorul de mod este în starea 
„normal pornit” în decurs de 5 secunde 
după apăsarea scurtă a butonului pentru a 
porni periuța de dinți.
3. Acest produs este oprit automat după ce 
este în funcțiune timp de 2 minute după ce 
apăsați scurt butonul pentru a-l porni.

Memento baterie descărcată:
Când nivelul bateriei este mai mic de 5%, 
lampa circulară a butonului este în stare de 
„pâlpâire în roșu” după ce apăsați scurt 
butonul pentru a porni periuța de dinți.

Manual de utilizare Periuță de dinți 
electrică Oclean Sonic

Modul Dimineața
   

Modul de noapte
   

Modul de curățare
   

Mod de albire
   

Modul Soft

* Validat prin 2 procese de periere pe zi și 2 minute din fiecare proces.

** Capacitatea teoretică a bateriei este în intervalul de ±50 mAh.

*** Se recomandă utilizarea unei persoane care adoptă standardul 5V/1A.

Specificații produs

45
°

Deplasați periuța de dinți încet la 45° între 
linia dintre perie și gingie. Nu este nevoie 
să periați manual în sus și în jos în timpul 
acestui proces.

După periere, clătiți cu apă curată 
cavitatea orală.

Țineți ușor mânerul periuței de dinți 
mișcând-o încet, într-o mișcare circulară, 
și, vă rugăm, nu aplicați o presiune 
excesivă.

Curățarea corpului periuței de dinți și a 
capului de periere
După clătirea cu apă de la robinet, puneți 
capacul și așteptați ca capul de periere să se 
usuce în mod natural, nu trageți de perii 
capului de periere.

Metoda recomandată de periere a dinților

Spălare și întreținere

1. NU demontați, loviți, deformați sau aruncați în foc 

dispozitivul.

2. NU utilizați periuța de dinți, dacă bateria este umflată 

sau dacă s-a dilatat.

3. NU supuneți unei temperaturi ridicate bateria.

4. NU utilizați bateria, dacă a fost supusă umezelii.

Înainte ca aparatul să fie aruncat, bateria trebuie scoasă 

din acesta

Înainte de a scoate bateria, aparatul trebuie oprit

Bateria trebuie eliminată în condiții de siguranță

Denumirea produsului 

Modelul

IP Puterea nominală

a subiectului

Timp service 

intrare 

încărcător* 

Capacitatea bateriei

Timp de încărcare

Standard de implementare

Oclean Sonic Periuță de dinți electrică

F5002

IPX7

1.85W

Tip-C Încărcare directă

5V     1A

≥ 180 zile (*)

2500 mAh(**) 

≤ 5 ore(***)
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